Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 152 Donnerstag, 09.08.2007 125. Jahrgang

■ Käsereigenossenschaft Baggwil, in Seedorf BE, CH-073.5.001.263-5, die wirtschaftliche Förderung der ihr angeschlossenen Milchproduzenten auf dem Wege genossenschaftlicher Selbsthilfe, Genossenschaft (SHAB Nr. 225 vom 20. 11. 2002, S. 4, Publ. 735868). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hänzi, Ernst, von Seedorf BE, in Baggwil (Seedorf BE), Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Amacher, Rudolf, von Ringgenberg BE, in Seedorf BE, Mitdlied und Kassier, mit von Ringgenberg BE, in Seedorf BE, Mitglied und Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagebuch Nr. 2000 vom 03.08.2007
(04059454 / CH-073.5.001.263-5)